



DIH 全體員工同享兔年新春快樂

二月五日,在 Yellow Tail 餐廳,克里夫蘭做家庭和廚房的公DIH (Direct Import Home Dé cor)全體員工正歡度新年,過家人朋友團聚會,現任 DIH 總裁的 Eddie Ni 也是 Yellow Tail 的老闆,當晚大家享受着美食和觀看舞獅和變臉,加上 A-PoPhasis 這群跳街舞的年輕人,讓整個 Yellow Tail 沉浸在喜慶和歡樂之中,大家互相問候互相祝福,在歡笑聲中度過了一個難忘的節日。



1月29日,在克里夫蘭東38街與 Superior Avenue 轉角處的亞洲城市中心舉辦了隆重慶祝中國新年活動,這是克里夫蘭首家舉辦迎接新年活動,也是他們慶祝中秋活動後的第二次大型活動,當日上千中外賓客早早就坐等候傳統文藝演出,從中午12點到晚上6點,精彩的文藝節目和眾多的社團企業設攤參與,給嶄新的亞洲城市中心又增添了節日的喜慶。當晚克里夫蘭電視3頻道播放中國城喜慶的新聞。

亞洲城市中心是父子家族經營管理形式,亞洲食品公司提供來自中國,越南,菲律賓,泰國,老撾,韓國,日本等地的食物和雜貨。每天提供新鮮熱乎的烤鴨烤雞等熟食,每天出售新鮮麵包,還有新鮮肉類及海鮮,新鮮蔬菜水果和農產品,同時還提供匯款和匯票服務。亞洲城市中心的開業繁榮了克里夫蘭唐人街,目前克里夫蘭從三十街到三十八街有四所亞洲人的超市,他們是合豐超市,百佳超市,萬金廣場,這些華人超市十多年來為克里夫蘭華人提供了豐富的食物,這裡的華人不愁吃不到地道的亞洲食品,不需要勞神費力跑到紐約或者加拿大去購買家鄉菜,反倒是克里夫蘭周邊以外的華人常常驅車到本地來購買亞洲食品 and 雜貨。克城的華人超市大大方便了社區,也繁榮了唐人街的經濟。

克城亞洲城市中心隆重慶祝春節



克里夫蘭雜技三姐妹是家喻戶曉的三個好姐妹,大家也十分關心她們,在1月30日,來自匹茲堡官人老師凱文到她們店後,發現有太多她喜歡的禮品,在二個妹妹的幫忙下,凱文購買了許多精緻的禮品。在店里,只聽到大姐在關照着小妹,因為是節日,一年最好的生意季節,大姐要到中文學校去教學生跳舞,她只能請她的妹妹來看店。三個姐妹二個已經找到好人家,大家還在一面忙生意,一面不忘她的老本行,在她的指導下克里夫蘭出了一大批未來的明星。

克城三姐妹活躍社區桃李滿天下



新春佳節尊老敬老 慰問常青公寓老人

正月初五,人們還沉浸在喜迎兔年的新春佳節里,合豐超市何明先生懷着祝福的深情厚意,親自送紅包和水果給住在常青公寓老人。就聖誕節期間合豐還特意派人送來聖誕禮物,有掛曆和價值10美元的代金券,合豐超市已經為我們老人送禮物長達十年時間,深受老人們的歡迎。他們也是唯一一家在克里夫蘭這麼關心老人的超市。

老人們感激並同聲贊譽他們是傳承中華民族傳統、尊老敬老,千古道德理念的楷模。值得廣大華商學習仿效,讓這種揚名五湖四海中華高尚美德後繼勃發,代代相傳。



新年祝福健康佳運

在2010年8月,克里夫蘭發生了一起張宏武先生深夜送外賣而被歹徒無端槍殺的案。在1月30日,我邀請了案件中受傷幸存的太太張冰榕和他們的兒子張宇,大家同這對母子和 Kitty Lee 還有凱文和其他朋友一起提前過中國新年。當日張冰榕母子十分高興,我代表華報告訴她,有許多讀者十分關心她們母子,張冰榕十分感動的說:謝謝大家對她們關心,等天氣暖和一些,她說她會出去走走,我讓她去找愛克隆行動協會(克里夫蘭辦事處)。另外她的兒子看到看凱文串項鍊是驚訝說不可思議,大家相互祝福2011年最重要大事是健康,我十分感謝 Kitty 幫忙我請大家吃飯,Kitty 還給了張冰榕母子二個新年祝福紅包。

